

Številka: 600-12/2016-8 (0100)

Datum: 26. 5. 2016



60
let
Zavod
Republike
Slovenije
za šolstvo

Poljanska cesta 28
1000 Ljubljana
T 01 30 05 100
F 01 30 05 199
www.zrss.si

OBVESTILO VRTCEM, ŠOLAM IN DIJAŠKIM DOMOVOM – za junij 2016

Spoštovane direktorice in direktorji, spoštovane ravnateljice in ravnatelji,

pošiljamo vam deseto redno mesečno obvestilo Zavoda RS za šolstvo v tem šolskem letu za vodstvene delavce šol in vrtcev ter dijaških domov.

Želimo in prosimo vas, da posredujete obvestilo tudi sodelavcem.

OBVESTILA ZA VRTCE, ŠOLE IN DIJAŠKE DOMOVE:

Natečaj »Inovativnost in ustvarjalnost mladih za prihodnost domovine«

Na natečaj »Inovativnost in ustvarjalnost mladih za prihodnost domovine« se je prijavilo 76 vzgojno-izobraževalnih organizacij. Vsi njihovi prispevki so odraz kakovostnega vzgojno-izobraževalnega dela na šolah.

Prijavljene šole so bile 20. maja 2016 obveščene o izboru prispevkov, ki bodo sooblikovali prireditev za obeležje 25-letnice samostojne države. Prireditev bo 3. junija 2016 v prostorih plesne šole Bolero v Ljubljani.

Izbrane so bile tudi multimedijske predstavitve, ki bodo objavljene na spletni strani ZRSS in na spletnih straneh, namenjenih počastitvi 25-letnice države.

V okviru projekta ***Preprečevanje nasilja in izgrajevanje kulture dobre skupnosti*** so na Zavodovi spletni strani Digitalna bralnica (<http://www.zrss.si/zalozba/digitalna-bralnica>) objavljena *Navodila ob zaznavi in za obravnavo medvrstniškega nasilja v vzgojno-izobraževalnih zavodih*. Nastala so z namenom, da zaposlenim v javnih in zasebnih vzgojno-izobraževalnih zavodih, ki izvajajo javnoveljavni program, pomagajo bolje razumeti pojav nasilja med vrstniki ter se ustrezno in učinkovito odzivati oziroma ukrepati ob zaznavi medvrstniškega nasilja, še posebno v primerih hujših oblik.

V naslednjih tednih bo izšla **tematska številka revije *Vzgoja in izobraževanje***, posvečena dvema aktualnima temama: **vključevanju otrok migrantov in formativnemu spremljanju**. Med drugim naj opozorimo na članek dr. Anice Mikuš

Kos o delu s travmatiziranimi otroki in na predstavitve primerov dobrih praks. Poleti pa bo izšla dvojna številka revije, namenjena problematiki nasilja: o preprečevanju nasilja, o obravnavi nasilja (predstavljen bo tudi Protokol, ki je sicer objavljen na spletni strani ZRSSŠ) ter o graditvi kulture dobre skupnosti in nenasilja. Zadnja letošnja dvojna številka pa bo namenjena vključevanju otrok s posebnimi potrebami v redne programe. Obe tematiki, inkluzija ter formativno spremljanje, bosta s posameznimi prispevki redno zastopani tudi v naslednjih številkah.

Dogodki

Konferenca za ravnatelje

Zavod RS za šolstvo organizira 2. konferenco za ravnatelje, namenjeno aktualnim vsebinam pedagoškega vodenja na področju predšolske vzgoje, osnovne in srednje šole. Na konferenci bodo poleg usmeritev za delo na področju pedagoškega vodenja v novem šolskem letu predstavljene tudi predvidene vsebine sprememb na področju gimnazijskega izobraževanja, aktualne vsebine s področja strokovnega in poklicnega izobraževanja (v sodelovanju s Centrom RS za poklicno izobraževanje), zasnova razširjenega programa v osnovni šoli ter aktualna vprašanja o prehodu otrok iz vrtca v osnovno šolo.

Konferenca bo 23. 8. 2016. Povezavo na prijave in podrobnejši program bomo objavili na spletni strani www.zrss.si v sredo, 15. 6. 2016.

Mednarodna konferenca o učenju in poučevanju matematike

Zavod RS za šolstvo letos organizira 3. mednarodno konferenco o učenju in poučevanju matematike – KUPM 2016. Potekala bo 17. in 18. novembra 2016 na Brdu pri Kranju. Podrobnejše informacije bomo sproti objavljali na spletnih straneh Zavoda in na družabnih omrežjih (Facebook in Twitter). Spletno stran konference z vabilom za sodelovanje bomo odprli 20. 6. 2016.

Mednarodna konferenca SIRikt 2016: Siriktova 10-ka za učenje

10. mednarodna konferenca SIRikt 2016, ki bo v začetku oktobra v Kranjski Gori, je namenjena vseh strokovnim delavcem, ki jih zanima uporaba sodobne tehnologije pri pouku.

Konferenca bo v ospredje postavila **učenje**, in sicer v treh programskih sklopih: Učenje učencem v roke, Odprto učenje in Ustvarjamo za učenje.

Vabilo za prispevke je objavljeno na spletni strani www.sirikt.si

Pomembni datumi:

Rok za oddajo prispevkov: 1. 7. 2016

Povratna informacija avtorjem: 29. 7. 2016

Prijave na konferenco: konec maja

Pričakujemo vas v Kranjski Gori v začetku oktobra.

Sledite nam na Facebook-u in Twitterju (@sirikt) in delite naprej.

Informacija o vlogah za potrditev učbenikov, ki so v postopku ocenjevanja skladnosti s cilji, standardi znanja in vsebin

Zavod Republike Slovenije za šolstvo v postopku potrjevanja učbenikov ocenjuje učbenike z vidika skladnosti s cilji, standardi znanja in vsebinami učnega načrta oziroma kataloga znanja. Ocene skladnosti posreduje Komisiji za učbenike, ki nadaljuje potrjevanje ter predloge učbenikov posreduje pristojnemu strokovnemu svetu.

V času, ko šole izbirate učbenike za prihodnje šolsko leto, se pogosto zastavljajo vprašanja o učbenikih, ki so v postopku potrjevanja. Zato smo se odločili, da pripravimo zbirnik predlogov učbenikov, ki so v potrjevanju na dan 25. 5. 2016.



Postopek potrjevanja je stalen, zato se seznam spreminja, dopolnjuje z novimi predlogi in prazni z naslovi, ki so pridobili potrditev. Seznam je informativne narave in ne vključuje sklepov o potrditvi oziroma zavrnitvi.

Zavod Republike Slovenije za šolstvo po vsaki seji Strokovnega sveta Republike Slovenije posodablja sezname potrjenih učbenikov. Seznami so objavljeni v spletišču Trubar (<https://soca1.mss.edus.si/Trubar/Javno/>). V njem najdete vse potrjene učbenike, razvrščene po programih, predmetih in stopnjah.

Z zvezdico so označeni tisti učbeniki, za katere velja 21. člen Pravilnika o potrjevanju učbenikov (UL 34/15), ki pravi:

Ne glede na določbe tretjega in šestega odstavka 15. člena tega pravilnika šole lahko za prvo in drugo vzgojno-izobraževalno obdobje v primeru proračunskih nezmožnosti v šolskih letih 2015/2016 in 2016/2017 uporabljajo učbenike, ki jim je s sklepom pristojnega strokovnega sveta prenehala uporabnost.

Predlagamo vam, da katalog ter stanje v skladih preverite in skrbno določite sezname učbenikov, ki jih boste uporabljali v šolskem letu 2016/2017. Pri tem bodite pozorni na Priporočila za izbiro učbenikov in kompletov učnih gradiv za šolsko leto 2016/2017, objavljeno na spletni strani ZRSŠ dne 18. 4. 2016.

V prilogi obvestila (priloga 1) je seznam predlogov vlog za potrditev učbenikov, ki so v postopku potrjevanja na Strokovnem svetu Republike Slovenije za splošno izobraževanje.

Založba Zavoda

V juniju bo izšel priročnik **TAKSONOMIJA ZA UČENJE, POUČEVANJE IN VREDNOTENJE ZNANJA**, revidirana Bloomova taksonomija izobraževalnih ciljev.

Priročnik je **temeljno delo** za vse, ki se na neposredni ali posredni način ukvarjajo z **izobraževanjem**, v prvi vrsti pa je namenjen **učiteljem**, torej tistim, ki odločajo, kaj se dogaja v njihovih razredih.

Izvirni priročnik, ki ga je leta 1956 skupaj s soavtorji objavil Benjamin S. Bloom, sodi med literaturo, ki je imela v 20. stoletju največji vpliv na razvoj kurikula.

Predstavljena taksonomija je orodje, ki **omogoča učiteljem organizirati učne cilje** tako, da bodo lahko razumljivi in uresničljivi.

Cena priročnika je 34,50 €.

Reviji **Geografija v šoli** in **Fizika v šoli** sta z **NOVO OBLIKOVNO PODOBO** in v barvnem tisku tik pred izidom, tudi vsebinsko smo ju prevetrili, in sicer z novim konceptom ter prenovljenimi oz. na novo zasnovanimi rubrikami. Še naprej bomo skrbeli za kvalitetne strokovne prispevke za osebno strokovno rast in seveda za didaktične prispevke, ki bodo pokrivali teorijo in prakso, z namenom izboljšati učne procese v razredu.

V tisku je revija **Glasba v šoli in vrtcu** z notno prilogo štirih skladb za mladinske zборе, ki jih je prispeval skladatelj in glasbeni pedagog Pavel Dolenc.

V letošnji prvi številki revije **Razredni pouk** nadaljujemo s temo uvajanje in spremljanje tujega jezika na razredni stopnji, v juniju sledita še izida revij **Slovenščina v šoli** in **Šolska knjižnica**.

OBVESTILA ZA VRTCE:

Drugi sklic študijskih srečanj v spletnih učilnicah za strokovne delavce vrtcev se zaključuje. Naloge je treba oddati do 15. 6. 2016.



OBVESTILA ZA OSNOVNE ŠOLE:

Tuji jeziki v I. in II. VIO OŠ

Uvajanje in spremljanje prvega tujega jezika v šolskem letu 2016/2017

V skladu z *Načrtom uvajanja in spremljanja tujega jezika v 2. in 3. razred osnovnih šol*, bomo šolam, ki **bodo prvič izvajale tuji jezik v 2. razredu**, pripravili strokovna srečanja. V juliju 2016 bodo potekala uvodna srečanja po enotnem programu in sicer:

- 5. 7. 2016, na OŠ Milojke Štrukelj, Delpinova ulica 7, Nova Gorica, za vabljenе osnovne šole **iz OE Koper in Nova Gorica**.
- 5. 7. 2016, na Medpodjetniškem izobraževalnem centru v Velenju, Koroška cesta 62 a, 3320 Velenje, za vabljenе osnovne šole **iz OE Celje in Slovenj Gradec**
- 5. 7. 2016, na OŠ Borisa Kidriča, Kajuhova ulica 10, 2325 Kidričevo, za vabljenе osnovne šole **iz OE Maribor in OE Murska Sobota**
- 5. 7. 2016, na Zavodu RS za šolstvo, OE Ljubljana, Dunajska 104, 1000 Ljubljana, za vabljenе osnovne šole **iz OE Ljubljana iz ljubljanske mestne občine in osnovne šole iz OE Novo mesto**
- 6. 7. 2016, na Zavodu RS za šolstvo, OE Ljubljana, Dunajska 104, 1000 Ljubljana, za vabljenе **osnovne šole iz drugih šol iz OE Ljubljana in OE Kranj**.

Nadaljevanje bo potekalo v marcu 2017. Poleg tega, bomo šolam v okviru organizacijskih enot Zavoda RS za šolstvo, ponudili krajša strokovna srečanja (2 x 3 pedagoške ure) s poudarkom na uvajanju novega učnega načrta. Na vzorcu šol bomo enkratno spremljali pouk v 2. razredu, predvidoma v marcu in aprilu 2017.

Šole, ki bodo prvič izvajale tuji jezik v 3. razredu, bodo vključene v mentorska središča, v katerih bodo pod skrbništvom organizacijskih enot Zavoda RS za šolstvo pripravljali skupna strokovna srečanja (2 x v šolskem letu) ter spodbujali k izmenjavi izkušenj med šolami.

Šole, ki bodo že drugič izvajala pouk v 2. in 3. razredu (šole prvega kroga) bodo vključene kot mentorske šole v mentorska središča.

Prijave na izobraževanja v mesecu juliju 2016 so odprte na elektronski povezavi <http://www.zrss.si/prijava/uvodno-srecanje-tj-2r/>

Prosimo, da prijavite udeležence strokovnega srečanja **do vključno 15. 6. 2016** preko elektronske prijavnice.

Uvajanje posodobljenih učnih načrtov za angleščino in nemščino v 4. razredu v šolskem letu 2016/2017

Obveščamo vas, da bo napovedano strokovno usposabljanje za uvajanje posodobljenih učnih načrtov iz angleščine in nemščine kot prvega tujega jezika **dne 4. 7. 2016 na OE Zavoda RS za šolstvo v Ljubljani**. Namenjeno bo učiteljem prvega tujega jezika v **4. razredu**, katerih šole so v šolskem letu 2014/2015 pričele s postopnim uvajanjem prvega tujega jezika v drugem razredu. Natančnejši **program strokovnega srečanja bo od 6. 6. 2016** dosegljiv v spletni učilnici **»Uvajanje in spremljanje TJ v I. VIO OŠ«** ter v spletnih učilnicah **»Angleščina«** in **»Nemščina«**, kjer bo možna tudi **prijava na srečanje**.



Usposabljanje za neobvezne izbirne predmete (NIP) v OŠ

V prilogi (priloga 2) vam pošiljamo Obvestilo o strokovnem usposabljanju za neobvezne izbirne predmete (NIP) v osnovni šoli. Imeli bomo skupne lokacije usposabljanj, brez plenarnega dela. **Prijave** bodo možne na spletnem naslovu: <http://www.zrss.si/prijava/neobvezni-izbirni-predmeti> od **6. 6. do 15. 6. 2016**.

Strokovna usposabljanja bomo, z izjemo računalništva, izvedli v **drugi polovici avgusta** (predvidoma 23. in 24. 8. 2016) na različnih lokacijah po Sloveniji. Usposabljanji za računalništvo bosta v drugi polovici junija v Ljubljani in Mariboru.

Več o ciljih usposabljanj in programu za posamezni predmet lahko preberete v prilogi.

OBVESTILA ZA SREDNJE ŠOLE IN DIJAŠKE DOMOVE:

Katalog OIV in interesnih dejavnosti

Na povezavi

<http://www.zrss.si/ucilna-zidana/programi-in-ucni-nacrti/katalog-programov-oiv>

je objavljen Katalog Obveznih izbirnih vsebin in interesnih dejavnosti za šolsko leto 2016/2017. V njem so zunanji ponudniki objavili 87 programov. Med njimi so tudi poletni raziskovalni tabori, ki se bodo dogajali že to poletje, še pred začetkom novega šolskega leta. Ostali ponujeni programi, ki lahko služijo tudi kot obogatitvena oblika dela z nadarjenimi srednješolci, pokrivajo tuje jezike in kulture, podjetnost in podjetništvo, prostovoljstvo in solidarnost, improvizacijsko gledališče, karierno orientacijo, kulturne in večkulturne vsebine, prometno vzgojo, projekte posameznih muzejev itd. Posamezni programi se dotikajo metod učenja, filozofije, religije, zdravja, aktivnega državljanstva, glasbe, etnologije in informatike. Posebno bogata je ponudba likovnih delavnic. Ponudniki imajo sedež v regionalnih središčih oziroma v bližnjih krajih in večina se je pripravljena o podrobnostih izvedbe dogovarjati s šolami.



Dr. Vinko Logaj,
direktor Zavoda Republike Slovenije za šolstvo,
s sodelavci

PRILOGE :

- Seznam predlogov vlog za potrditev učbenikov, ki so v postopku potrjevanja na Strokovnem svetu Republike Slovenije za splošno izobraževanje. Naslove v postopku potrjevanja smo združili po predmetih – Priloga 1 k Obvestilu ZRSS_05_2016
- Obvestilo šolam o usposabljanju za NIP – Priloga 2 k Obvestilu ZRSS_05_2016
- Seminarji – Priloga 3 k Obvestilu ZRSS_05_2016